Copernic Nicolas 3.75/20 %Z TTTTTTTTTTT R
Apprendre ses lecons et faire ses devoirs a la maison, s'investir : %{code}

— Questions concernées : 1-7 [ qeme 1.6 9/2023

Avoir et utiliser correctement son matériel : %{code}

— Questions concernées: 1, ' atome (1 nt nan aueskion) | Durée : 30 minutes.  Aucun document autorisé |

o Interpreter des résultats et en tirer des conclusrons et les commumquer en argumentant trés bonne maitrise (100 %)
Passe d'une forme de langage scientifique a l'autre : %{code} maitise insuffisante ~ .o
— Questions concernées : 1,1, 1,1, 1,1, 1,1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1de I'électron d'un atome de zinc. O Vrai. X Faux.

@ Concevoir et réaliser un dispositif de mesure ou d'observation: maitise insuffisante (0 %)

[ 5eme3 Copernic Nicolas ]

® Expliquer par I'histoire des sciences et des techniques, comment les sciences évoluent et influence notre société: maiti

1.4 0/1 |nv-1 Les neutrons ont une charge électrique.. XK Faux. O Vrai.
lus lourd que les neutrons. lus légers que les électrons.
1.5 0/1 |nv-1 Les protons sont : Op q Op gers g
O plus légers que les neutrons. M plus lourds que les électrons.
' (O contient autant de protons que de neutrons. O est électriquement négatif.
1.6 &0/1 |ny-1 L'atome : . P q .q &
M contient autant de protons que d'électrons. MK est électriquement neutre.
O est symbolisé par la lettre A. M correspond au nombre de protons.

1.7 %0/1 Inv-1 Le numéro atomique :
O correspond au nombre de nucléons. K est symbolisé par la lettre Z.

1.8 0/1 Sit-1 La premiére personne qui a prouvé expérimentalement I'existence de I'atome est
X Dalton O Deémocrite O Rutherford

1.9 Co-1 (3 pts) Légende avec le plus de précision possible le schéma ci-dessous. (Nom des particules, charge électrique des
particules, masse, numéro atomique, nombre de masse..)

Co-10/3 M1 TIMF [CIMS [LITBM

140 De4 Donne la composition précise de I'atome de(d’) Magnésium. On sait que A=24 et Z=12. (1 pt par question)
1/1 Nombre de nucléons 1/1 Nombre de protons 1/1 Nombre d'électrons

OOMRIBDO®®DO® O OM23®B®®D® O OM2R®B®®D® O
OINNIO] _ [GICIRIOIC) 0]0) _[BISIGIGIRIGIC) 0]} _[BIGIGIGIRIGIC)
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2.4 Lan-4 Ecrire les nombres ci-dessous en notation scientifique. (.5 pt par question)

0/0.5 —809,78

0/0.5 0841

0/0.5 —600

0/0.5 4

CEIGSICIEISEIC)
X0

i SISIRISIBICISIEIO)
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S0O®HOOK O
CERIGISIGICISIE) -
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OX

COROSO0000
- {0
HOROOOOEH6

OHIOHOOEEOE
SO0OROOOOO

CERNGISICIES) > E)
)
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XO

HOBO0B0Cs6
HORO0OOLO6

PG CEk
DX

MOOYOO®e
SO

RORO9O0Le6
FEREEEIEISEE

SoNONOOEO
XO

0/0.5 637 x 103

0/0.5 —0,020 0/0.5 0,014 x 10~*

0/0.5 0,01

SRGSIE SISO
OX

0BE0e08H6
SEEEESEE

i QIGISICICISIELS)
XO

) @ISIGICISIEO]
OX

08E0e0CH6
SEEREEEE

) @ISIGICISIEO]
OX

NOTOOD®O
OX

08E0e0806
OREOe0ES

NOOSOORES
O

PERES CEER)
0
HORO0BOLO6

SONOSHOOKEO
SIS SIGICEIClS)

CEINGISIG (Sl
)

3 Nstakion décimale

3.4 Lan-4 Ecrire les nombres ci-dessous en notation décimale. (.5 pt par question)

0/0.5 —1,51 x 10~3

| (SISIRIIGICISIEIO]
Sl SIGISISICISICLS)
CISIS)  (CISIEO]
OHNNOTOOEO
S CINRISIGICISIEIO)
- CINRIIGICISIEIO)

| CISEIIGICISIEIO]
S CINRISIGICISICIO)
- CIEISIGICISIEIO]
- CISEIIGICISIEIO]
S CISRISIGICISIEIO)
HOOYOOD®OO

OX

0/0.5 8,751 x 102

L SIRISIGICISICIO)]
- CISIEISIGICISIEIO]
- CISIRIIGICISIEIO)
S INRISIGICISIEIC)]
OHIOTOOEO

6oamIRORBE
60NmIOOKDE
600OSOOOKE

XO

0/051,2 x 1072

CIS) GISISICISICLS)
Sk SIGISICICISIEC)
L SISIGSIGICISIES)

L SIRISIGICISIEIC)]
- CISIEISIGICISIEIO]
| CISRIIGICISIEIO)

XO

0/0.56,3 x 10*

|- CISRIIGICISIEIO)
- SISGSIGICISIES)

SIS SISICISICLO)
CEICISIE - {SIelC)

X0

b Coleuler. em ubilisamt o motabion sciemkiflique

4 A Lan-4 Effectuer les calculs ci-dessous. (.5 pt par question)

X

2 x 103

0/0.5

0/0.5 7

0/05 7

X

2 x 10°
7 x 105

| CISGRISIGICISIEIO]
| SINGISIGICISIEO]
- CISCISIGICISIEIO]
| CISGISIGICISIEIO]
| SINGISIGICISIEO]
|- CISRISIGICISIEIO]

OHOOKE
| CINGISIGICISIEO]
IS SRISIGICISIEIO]

WISIGICISIEIC)
1 CINGISIGICISIEO]
|- CINRISIGICISIEIO]

XO

| SISGRISIGICISICO]
- CISISIGICISIEIO]
HONOYOOO®e
| SISGRISIGICISICO]
- CISRISIGICISIEIO]

OPEMIBONEE
HON®SOOR06
KONmHS OO0

XO

S IRISIBICISIEIC)]
- CISIRIIGICISIEIO)
L SISOSIGICISIELS)

SCNO®OOKEOE
- CISIEIIGICISIEIO)
| CISRIIBICISIEIO)

XO

4 x 10° 0/0.5 8,744 x 102

- CISIRISIGICISIEIO)
L SISGSIGICISELS)

CEIGISISIC) )
- CISIRISIGICISIEIC)

X0
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dans le temps
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De—4:Pratiquer des démarches Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant Q. 110
scientifiques ]

Co-1: Concevoir, créer, réaliser Concevoir et réaliser un dispositif de mesure ou d’observation Q19

Inv 1: S'investir Apprendre ses lecons et faire ses devoirs a la maison, s'investir Q11317
Inv-2: S'investir Avoir et utiliser correctement son matériel Q.01

Lan-4: Pratiquer des langages Passe d'une forme de langage scientifique a |'autre Q. 21, 3Tet4l
Sit-1: Se Situer dans I'espace et Expliquer par Thistoire des sciences et des techniques, comment les sciences évoluent Q.18




Dupont Henry 05/20 %Z FT T T T T T T T 17T
Apprendre ses lecons et faire ses devoirs a la maison, s'investir : %{code}
— @estlons concernées : 1-7 ®

reme C1.E04 9/2023

Avoir et utiliser correctement son matériel : %{code}

— Questions concernées : 1, [/ karme (4 mF man auesbion) ‘ Durée : 30 minutes.  Aucun document autorisé‘
® Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant: maitise insuffisante (0 %)

Passe d'une forme de langage scientifique a l'autre : %{code} maitise insuffisante "~ =
— Questions concernées : 1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1, 1, 1, 1 de neutrons  d'électrons O  de protons

@ Concevoir et réaliser un dispositif de mesure ou d'observation: maitise insuffisante (0 %)

[ 5eme3 Dupont Henry ]

® Expliquer par I'histoire des sciences et des techniques, comment les sciences évoluent et influence notre société: maiti

1.4 0/1 Inv-1 Le noyau d’un atome est chargé positivement. O Faux. X Vrai.
Y gep
1.5 &05/1 Inv-1 Les neutrons - O sont plus lourds que des protons. M ont la méme masse que les protons.
O ont la méme masse que les électrons. ™ sont plus lourds que des électrons.
16 &0/1 Inv-1 L'atome - M contient autant de protons que d'électrons. O contient autant de protons que de neutrons.
X est électriquement neutre. O est électriquement négatif.
le nombre de protons de |'atome. symbolisé par la lettre A.
1.7 &%0/1 |ny-1 Le nombre de masse est : O P X sy P

O symbolisé par la lettre Z. ™ le nombre de nucléons de I'atome.

1.8 0/1 Sit-1 La personne qui a montré que |'atome est essentiellement constitué de vide est
™ Rutherford O  Démocrite O Dalton

1.9 Co-1 (3 pts) Légende avec le plus de précision possible le schéma ci-dessous. (Nom des particules, charge électrique des
particules, masse, numéro atomique, nombre de masse..)

Co-10/3 [OMI TIMF CMS [CITBM

140 De4 Donne la composition précise de I'atome de(d’) Cuivre. On sait que A=35 et Z=17. (1 pt par question)

0/1 Nombre de nucléons 0/1 Nombre de protons 0/1 Nombre d'électrons
IO JINICIVIGIC) O IOIIGICIVIGIC) 0OX2R®B®®D®O®
OIIIOIO)  (GIVIGIC) 0DOQRABDBHOX®® 0DOQRABDBHOEX®®
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2.4 Lan-4 Ecrire les nombres ci-dessous en notation scientifique. (.5 pt par question)

0/0.5 —308,19

0/0.5 0683

0/0.5 —500

0/0.5 3

CEIGSICIEISEIC)
X0

i SISIRISIBICISIEIO)
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OHOOSHOOEOE
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G INRISIBICISIEIO)
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RORO9O0Le6
FEREEEIEISEE

CEINSICICISIEC)
XO

0/0.5 637 x 103

0/0.5 —0,020 0/0.5 0,014 x 10~*

0/0.5 0,01

SRGSIE SISO
OX

0BE0e08H6
SEEEESEE

i QIGISICICISIELS)
XO

) @ISIGICISIEO]
OX

08E0e0CH6
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NOTOOD®O
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0
HORO0BOLO6

SONOSHOOKEO
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CEINGISIG (Sl
)

3 Nstakion décimale

3.4 Lan-4 Ecrire les nombres ci-dessous en notation décimale. (.5 pt par question)

0/0.5 —1,05 x 103

- CISRIIGICISIEIO)
CISISILIS) - (CISIEIO)
CISNIGISIGICISIE)-
OHNNOTOOEO
S CINRISIGICISIEIO)
- CINRIIGICISIEIO)

| CISEIIGICISIEIO]
S CINRISIGICISICIO)
- CIEISIGICISIEIO]
- CISEIIGICISIEIO]
S CISRISIGICISIEIO)
HOOYOOD®OO

OX

0/0.5 6,411 x 102

L SIRISIGICISICIO)]
- CISIEISIGICISIEIO]
- CISIRIIGICISIEIO)
S INRISIGICISIEIC)]
OHIOTOOEO

OREOEOORBS
OEENOONOE
EERGEE Sk

XO

0/0.52,0 x 1072

S IRISIGICISIEIC]
ClE)GISICICISIECIC)
L SISIGSIGICISIES)

L SIRISIGICISIEIC)]
- CISIEISIGICISIEIO]
| CISRIIGICISIEIO)

XO

0/05 5,3 x 101

|- CISRIIGICISIEIO)
- SISGSIGICISIES)

SIS SISICISIELO)
SIS~ (CISIEIO]

X0

b Coleuler. em ubilisamt o motabion sciemkiflique

4 A Lan-4 Effectuer les calculs ci-dessous. (.5 pt par question)

X

3 x 108

0/0.5

0/0.5 5

0/0.5 5

2 x 103
5 x 104

| CISGRISIGICISIEIO]
| SINGISIGICISIEO]
- CISCISIGICISIEIO]
| CISGISIGICISIEIO]
| SINGISIGICISIEO]
|- CISRISIGICISIEIO]

SRS CISIO]
| SINGISIGICISIEO]
- CISISIGICISIEIO]
HMONOYOOO®e
| SINGISIGICISIEO]
|- CINRISIGICISIEIO]

XO

| SISGRISIGICISICO]
- CISISIGICISIEIO]
HONOYOOO®e
| SISGRISIGICISICO]
- CISRISIGICISIEIO]

OEEmEROR®E
HON®SOOn06
KONmHS OO0

XO

S IRISIBICISIEIC)]
- CISIRIIGICISIEIO)
L SISOSIGICISIELS)

OCNOSKOC®e
- CISIEIIGICISIEIO)
| CISRIIBICISIEIO)

XO

x 6 x 1011 0/0.5 7 487 x 102

- CISIRISIGICISIEIO)
L SISGSIGICISELS)

SCNOIKOE®e
- CISIRISIGICISIEIC)

X0
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nv-20/0.1 M| [JAnn

dans le temps

et influence notre société
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De—4:Pratiquer des démarches Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant Q. 110
scientifiques ]

Co-1: Concevoir, créer, réaliser Concevoir et réaliser un dispositif de mesure ou d’observation Q19

Inv 1: S'investir Apprendre ses lecons et faire ses devoirs a la maison, s'investir Q11317
Inv-2: S'investir Avoir et utiliser correctement son matériel Q.01

Lan-4: Pratiquer des langages Passe d'une forme de langage scientifique a |'autre Q. 21, 3Tet4l
Sit-1: Se Situer dans I'espace et Expliquer par Thistoire des sciences et des techniques, comment les sciences évoluent Q.18




